

今年前两月汽车销量增速回落

商务部将从四方面促汽车消费发展

H·车·热点

商务部发言人孙继文近日表示，针对前2个月汽车销售回落的态势，商务部将从四个方面采取措施促进汽车消费市场发展。

这四方面措施包括，一是近期将出台《汽车销售管理办法》，打破品牌授权销售单一模式，加快构建共享型、节约型、社会化的汽车流通体系，激发汽车市场活力；二是充

分释放二手车市场的消费潜力，商务部、公安部和环保部已于近日联合发文，要求各地全面取消二手车限迁政策；三是复制推广汽车平行进口的试点经验，优化汽车市场供给，更好满足消费者多样化需求；四是修订《报废汽车回收管理办法》，推进行业的转型升级发展。

汽车消费一直是我国消费市场的亮点。数据显示，2016年，我国汽车销售超过2800万辆，同比增长13.65%，增速较上一年提高9个百分点。不仅销量再创历史新高，还连续8年蝉联世界第一。

2016全年，在取得可喜的市场成绩时，市场发展的红利也让多数各国别车型都

取得了相应增长，这其中尤以中国品牌的表现在更加亮眼，市场占有率达到连续两年呈增长态势。

2016年，中国品牌乘用车销量首次超过千万辆，共销售1052.86万辆，同比增长20.50%，占乘用车销售总量的43.19%，占有率比上年同期提升2个百分点；德系、日系、美系、韩系和法系乘用车分别销售451.03万辆、379.15万辆、296.46万辆、179.20万辆和164.40万辆。

而今年1—2月，汽车销量为445.9万辆，同比增长8.8%，比去年增速回落4.9个百分点。孙继文分析，回落的主要原因是受到2016年新车销售快速增长抬高基数，以及小

排量乘用车购置税优惠政策力度减弱等的影响。

2015年9月，国家颁布购买1.6L或以下排量汽车的购置税减半政策。去年12月15日，财政部公布购置税优惠新政，“减半”优惠终止，取代此前“5%”的是今年7.5%的税率。同时，自2018年1月1日起，将恢复按10%的法定税率征收车辆购置税。国家层面的新能源车补贴新车也已出台。

“影响车企产销决策的最大不确定因素‘补贴新政’已落地，从二季度起，行业有望回归有序生产，新能源车产销有望上量。”国信证券分析师梁超分析说。

(新京报)



制图/杨薇

海南睿德宝马摩托车4S店开业

3月20日，海南首家宝马摩托服务经销商——海南睿德宝马摩托车销售服务有限公司开业。

宝马摩托车中国区总监史铭辉、宝马摩托车南区区域经理柯小沛以及宝马摩托车经销商发展部刘尚朴出席了开业仪式。海南多家主流媒体，众多摩托车车友及宝马摩托车粉丝齐聚一堂，见证了海南睿德宝马摩托车4S店的开业盛况。

目前，中国正在成为BMW摩托车最重要的市场之一。BMW摩托车中国有关负责人表示，BMW摩托车将不懈努力，以创新、丰富的系列产品满足中国骑士们的多样化出行需求，并与广大喜爱摩托车的朋友一道，丰富和推进中国摩托车文化的发展。

据介绍，海南睿德宝马摩托一楼拥有宽敞的展厅，二楼拥有齐全的骑行装备以及高性能、外观时尚的零件附件和服饰精品，给车友们提供了多样化的选择和交流平台。展厅内集中展示了宝马摩托车在中国销售的全系车型，可以满足不同用户的消费及驾驶需求。

作为海南省第一家宝马摩托车经销商，海南睿德的开业是宝马摩托车经销商发展的一个里程碑。该公司开业后，将凭借丰富的摩托车企业管理经验与富有激情的摩托车服务团队，秉承宝马品牌一贯的严谨和先进的理念，为车友创造更好的购车环境和售后服务环境。

摩托车是一种休闲交通工具。很多人从摩托车骑行中能够感受到别样的魅力。

宝马摩托车车友以及爱好者可前往海口市海甸岛六东路9号华凯江海庭商业楼C01参观与选购。



上汽大通：让你“通天下，行无忧”

上汽大通汽车有限公司(简称为上汽大通)是上海汽车集团股份有限公司的全资子公司。上汽大通发挥自身的技术优势，以欧洲汽车设计标准和节能环保前沿理念为消费者倾力打造系列产品。

上汽大通的目标是做“中国房车第一品牌”，引领整个中国房车市场的发展。在房车领域，上汽大通RV80房车凭借行业领先的产品优势，2016年在自行房车市场的占有率为26%。上汽大通RV80房车提供B型和C型两类车型，均搭载源自欧洲的VM柴油发动机，与之匹配的是AMT变速箱。

值得一提的是，上汽大通是国内首家将AMT变速箱运用于房车上的车企，综合油耗百公里为8.3L，全系均满足国5排放标准。令人惊喜的是，上汽大通RV80房车全系车身均不超过6米，C1驾照即可轻松驾驶。

目前，上汽大通已经成立了独立的大通房车科技有限公司，实践“房车生活，触手可及”的理念，为车主提供行业领先的产品，以及房车租赁、房车游露营地等配套服务设



上汽大通房车

施。

目前，上汽大通已在海南三亚、海口两个城市建立了专门的租赁服务网点，开展房车租赁业务。

在三亚，上汽大通的首个房车自驾游露营地2014年就落户亚龙湾。该露营地已经建成20个自驾房车项目配套用房、10个进口拖挂式房

车露营位、30个帐篷露营位。在这里，上汽大通为人们提供个性化的房车产品和房车租赁、房车游线路、房车营地等整体体验方案。此外，上汽大通的“房车生活家”平台租赁在线服务也已开通，消费者可以登录平台体验各种房车配套服务。

上汽大通旗下轻型客车V80覆

盖商务接待车、通勤旅游车、城市物流车三大类基础车型以及符合不同行业需求的专用车。基于对产品的信心，上汽大通V80为消费者提供了3年8万公里动力总成保修及2年5万公里整车保修承诺，G10则提出了3年或6万公里整车保修承诺，让消费者“通天下，行无忧”。

春风十里，开着RAV4荣放踏青去

三月春光明媚，又到了踏青好时节。无论是近郊踏青，还是远方旅行，怎能少得了一辆高品质的车呢？

全新RAV4荣放拥有高效强劲动力，完备齐全的安全配置以及强大的越野能力。开着全新RAV4荣放驰骋于山间与河畔，给人们的踏青之旅带来无限乐趣。

全新RAV4荣放采用了丰田家族进化版的Keen Look设计元素，拥有棱角分明的前大灯组合，搭配科技感十足的LED光源及线型灯带式的LED日间行车灯。

只有在安全行车的前提下，才能使踏青有个好心情。全新RAV4荣放不仅全系标配VSC+系统、HAC上坡辅助控制系统等，还在丰田国内车型上首次搭载Toyota Safety Sense智行安全，该主动安全套装包括预碰撞安全系统(PCS)、动态雷达巡航控制系统(DRCC)、车道偏离警示系统(LDA)和自动调节远光灯系统(AHB)四大安全先进技术，为用户提供全方位的安全呵护。

此外，全新RAV4荣放还装配了自动调节远光灯系统AHB、全景监控系统PVM、定速巡航控制系统等。

特别值得一提的是，全新RAV4荣放配备了高达9个SRS空气囊，包括前排正副驾驶席的膝部双SRS空气囊和副驾驶座垫式SRS空气囊。

全新RAV4荣放采用了全新设计的2.0L VALVEMATIC发动机，配合Smart & Stop智能节油启停装置，两驱车型综合油耗低至6.4L/百公里，四驱车型综合油耗低至6.9L/百公里，动力输出顺畅的同时还兼顾了良好的燃油经济性。

RAV4既能适应城市道路，又能在严酷的环境中奔驰。行驶在干燥、泥泞、易打滑等各类路面上，RAV4的动态扭矩分配控制4WD系统可根据传感器发出的信息，预先将扭矩分配至后轮，并增加偏航率反馈控制，从而提升抓地性，实现优良的操作性能，保持预期的驾驶路线。而RAV4的4WD车型配备了VSC+系统，将VSC和EPS集为一体、紧密结合，提高了行驶性能、转向性能和刹车性能，车辆在湿滑、干燥路面行驶或急转弯时都能稳定行驶及平稳加速。

H·车·资讯

我国将建立汽车检测维护制度节能减排

据新华社消息，交通运输部新闻发言人吴春耕近日在交通运输部新闻发布会上表示，我国正在研究建立符合实际的汽车检测维护制度，为提升全社会机动车的“健康状况”、加强对汽车尾气的治理、改善空气质量作出贡献。

据介绍，今年将从推进结构性减排、加强管理性减排措施、提升技术性减排水平三方面推进交通运输节能减排工作。

在客运方面，优先发展公共交通，大力鼓励慢行交通，倡导绿色出行；在货运方面，推广多式联运、甩挂运输、共同配送等高效运输组织模式；同时，完善高速公路电子不停车收费系统(ETC)，通过提升交通运输运行效率，减少能源消耗和污染排放。

经测算，全国ETC联网运行17个月来，共节约车辆燃油约12万吨，能源节约效益约10亿元，减少氮氧化物排放约283吨，碳氢化合物排放约942吨，一氧化碳排放约3.54万吨。

在管理性减排措施方面，我国已经设立船舶排放控制区，强化控制船舶大气污染物排放。目前，在珠三角、长三角、环渤海海域的核心港口，船舶在停靠期间使用的船用燃油硫含量不高于0.5%。

在技术性减排方面，我国出台了关于加快推进新能源汽车在交通运输行业推广应用的实施意见，明确提出到2020年，新能源城市公交车将达到20万辆，新能源出租汽车和城市物流配送车辆累计达到10万辆。在船舶与港口推广液化天然气和岸电技术，在干散码头建设防风抑尘设施等。

据统计测算，从2009年开始对营运车辆实施油耗准入制度以来，全国营运车辆累计减少燃料消耗980余万吨，减少二氧化碳排放3200余万吨。

我国已累计召回缺陷汽车3859万辆

据新华社消息，在近日召开的博鳌亚洲论坛2017年年会“汽车召回：保障安全在路上”分论坛上，国家质量监督检验检疫总局局长支树平说，我国实行汽车召回制度13年来，已累计召回缺陷汽车3859万辆。

据介绍，汽车召回制度始于美国，已有50多年历史。我国在2004年发布了《缺陷汽车产品召回管理规定》，开启了中国的汽车召回制度。

支树平说，我国缺陷产品的召回制度，特别是汽车产品的召回力度在不断加大。从2013年开始，缺陷汽车召回数量大幅增加。2013年至2015年都突破每年五百万辆大关，到2016年突破了一千万辆大关，达到了1133万辆。

他表示，在这些产品召回中，国家质检总局实施缺陷产品调查促使企业召回的比例在不断地加大，2016年达到了75%以上。有些缺陷产品在我国首先发现，首先召回，最后引发全球召回。

支树平介绍说，今年国家质量检验检疫总局将进一步加强缺陷产品召回监管的技术能力建设，加大缺陷调查的力度，强化行政约谈，对故意隐瞒缺陷，不履行缺陷产品召回法定义务的违法行为依法查处。

H·车·锦囊

用车小贴士 让您更好驾车出行

颠簸道路不要打开天窗

在颠簸道路上最好不要完全滑开天窗，否则可能因天窗和滑轨间的震动太大而引起相关部件变形。其次，打开天窗前应先打开隔板，以免天窗电机负载过大而引发故障。最后，风沙大的季节，最好每月对天窗轨道进行清理，避免轨道中堆积过多沙粒，增大摩擦，磨损部件。

走山路后要检测

越来越多的车主喜欢在假期驱车前往城市周边的静谧山村，接近大自然。如果去过路况陡、上坡下坡较多的地方，刹车最易磨损和消耗。颠簸路面还可能会导致底盘的一些零件变形，这些车主都应及时检测。

前挡风玻璃忌贴深色隔热膜

到了夏天，一层薄薄的隔热膜能起大作用，不仅能抵挡热辣辣的太阳，还能隔热、防紫外线。

需要注意的是，前挡风玻璃最忌讳贴深色隔热膜，为了不影响行车安全，前挡风玻璃的透光率必须大于70%。

广告
联系

林明岳 15109805678